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Aika 08.05.2010 
 
Paikka Pienviljelijäyhdistyksen Pirtti, Pirtintie 13, Kettula 
 
Läsnä Vilho Pekkala 
 Pirjo Pekkala 
 Kari Porttila 

Raimo Salonen  
Arja Salonen 
Merja Virtanen 
Leo Peurala 
Tuovi Peurala 
Pentti Savolainen 
Risto Levo 
Kari Ketola 
Kari Lehtinen  

 Vesa Paajanen 
 Olli Rantala 
 Eeva Rantala 
 Juha Koppinen 
   
1. Kokouksen avaus 
 

Yhdistyksen puheenjohtaja Kari Lehtinen avasi kokouksen.. 
 
2. Kokouksen toimihenkilöiden valinta 

 
Puheenjohtajaksi valittiin Kari Lehtinen, sihteeriksi Vesa Paajanen, pöytäkirjan 
tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Merja Virtanen ja Juha Koppinen. 

 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi (kokouskutsu liite 1) 
 
4. Kokouksen työjärjestys  
 

Hyväksyttiin työjärjestys esityslistan mukaisesti. 
 
5. Tilinpäätös, toimintakertomus ja tilintarkastajien lausunto 

 
Esiteltiin tilinpäätös (tuloslaskelma ja tase liite 3 ja toimintakertomus liite 4) sekä 
tilintarkastuskertomus (liite 5) ajalta 01.01.2009 – 31.12.2009.  Tilinpäätös osoittaa 
ylijäämää 2.059,71 euroa.  

        
6. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen   

 
Päätettiin vahvistaa yhdistyksen tuloslaskelma ja tase vuodelta 2009 ja myöntää 
vastuuvapaus yhdistyksen hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. 
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7. Toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksun suuruudet  
 

Käsiteltiin toimintasuunnitelma ja tulo- ja menoarvio vuodelle 2010.  
Hallitus esittää jäsenmaksuksi 50,00 euroa ja liittymismaksuksi 50,00 euroa. Lisäksi 
hallitus esittää, että aiemman käytännön mukaisesti liittymismaksu sisältää 
liittymisvuoden jäsenmaksun.  Hyväksyttiin toimintasuunnitelma (liite 6), tulo- ja 
menoarvio (liite 7) sekä jäsenmaksun että liittymismaksun suuruus.  

 
8. Hallituksen jäsenten määrä 
 

Päätettiin hallituksen kooksi puheenjohtaja ja yhdeksän jäsentä. 
 
9. Hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet 
 

Päätettiin hallituksen kooksi puheenjohtaja + yhdeksän jäsentä. Valittiin hallituksen 
puheenjohtajaksi Kari Lehtinen ja muiksi jäseniksi Raimo Salonen, Kari Porttila, Vilho 
Pekkala, Vesa Paajanen, Kari Ketola, Keijo Mäkelä, Merja Virtanen ja uusiksi 
jäseniksi Juha Koppinen ja Olli Rantala. Entisen hallituksen jäsenistä Rauno Viljanen 
jäi pois omasta pyynnöstään. 
 

10. Tilintarkastajat ja varatilintarkastajat 
 

Valittiin tilintarkastajiksi Risto Levo ja Pentti Savolainen. Risto Levon varalle valittiin 
Matti Tirkkonen ja Pentti Savolaisen varalle Tom Ahlqvist. 

 
11. Tilannekatsaus patohankkeen toteutuksesta ja vaikutusten seuranta 

 
Yhdistyksen puheenjohtaja Kari Lehtinen selosti padon rakentamiseen liittyviä 
vaiheita sanoin ja kuvin. Todettiin, että patoprojekti on luusuan avaamista vaille 
valmis ja projektin rahoitus on turvattu. Padon vaikutuksia seurataan ELY-keskuksen 
ohjeistuksen mukaisesti. Raimo Salonen ilmoitti, että luusuan avaaminen irrottaa 
kelluvia vesikasvijuuristoja. Kaikkien tulisi pyrkiä käymään padolla ja keräämään 
sinne kertyvä irronnut vesikasvillisuus pois. Kasvillisuus ei saisi painaa patoa ja 
toisaalta se ei saisi mennä virran mukana padon yli laskuojaan.  
 

12. Niitot kesällä 2010 
 

Vesikasveja ei niitetä yhdistyksen toimesta ja kustannuksella. Yhdistys kuitenkin 
järjestää niittourakoitsijan järvelle ja vastaa niittokoneen siirtokustannuksista 
edellyttäen, että riittävä määrä ilmoittautuu ottamaan niiton omalla kustannuksellaan 
yksityisille ranta-alueille. Niiton ajankohdaksi sovittiin elokuun alku. Sovittiin, että Kari 
Porttila koordinoi niiton. Päätettiin laittaa tätä asiaa koskeva tiedustelu jäsenmaksujen 
mukana lähetettävään tiedotteeseen.     

 
13. Muut asiat 
 

Noin kymmenkunta mökkiläistä on varannut ruoppaajan omille rannoilleen sen 
vapauduttua luusuan avaamisesta. Ruoppauksiin on haettu ympäristökeskuksen lupa 
ja vesialueen omistajan MTK Säätiön lupa. Raimo Salonen korosti, että myös 
yksityisrantojen ruoppausten yhteydessä kellumaan lähtevät vesikasvit pitää poistaa 
järvestä. 
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Keskusteltiin jätevesitilanteesta järven vaikutusalueella. Toimintasuunnitelmassa 
2010 on mainittu, että yhdistys seuraa vuoden 2005 jätevesikartoituksen suositusten 
toteutumista. Päätettiin, että jätevesiasiaan paneudutaan seurantaa 
perusteellisemmin. 

  
14. Muut asiat 
 

Muita vuosikokousasioita ei ollut. 
 
15. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen. 
 
 
 
 
 
Kari Lehtinen   Vesa Paajanen 
Puheenjohtaja  sihteeri 
 
       
Pöytäkirjan ovat tarkastaneet 
 
 
 
Merja Virtanen  Juha Koppinen 

        
 
Liitteet Liite 1. Kokouskutsu 
 Liite 2. Esityslista 
 Liite 3. Tuloslaskelma ja tase 

Liite 4. Toimintakertomus 
Liite 5. Tilintarkastuskertomus 
Liite 6. Toimintasuunnitelma 
Liite 7. Tulo- ja menoarvio 


